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  1שאלה 

       .)נקודות 46(שוב סובבת הקרוסלה 

הקו ( ות דקותאנכי שתי מחיצותעל קוטרה של קרוסלה אופקית יש 
. המחיצה והקרוסלה חלקות. ביניהן מונח חרוז נקודתי )המקווקו בציור

  . אל מרכז הקרוסלה R0החרוז קשור בחוט דק שאורכו ההתחלתי 

 .כמוראה בציור ωהקרוסלה סובבת במהירות זוויתית קבועה   .א
 ?מהי המתיחות בחוט

עבור מהירות זוויתית  המחיצהלי שמפעילה אמהו הכוח הנורמ  .ב
  ?קבועה

בתאוצה  מנוע הנמצא במרכז הקרוסלה מושך כעת את החוט  .ג
מהי המתיחות בחוט  .כלפי מרכז הקרוסלה ,a ,וידועה קבועה

 ?במקרה זה

כפונקציה  במקרה של ג מהו הכוח הנורמאלי שמפעילה המחיצה  .ד
 . של הזמן והגדלים הנתונים

 ?או שתיהן ,Bב המסומנת   ,)העליונה( A זו המסומנת ב ,איזו מחיצה מפעילה את הכוח גבמקרה של   .ה
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  הקיפו את התשובה הנכונה )נקודות 18( .ארגז מסתובב 2שאלה 

) ראו ציור(מציר הסיבוב  dשמרכז המלבן במרחק  על קרוסלה כך מונח aורוחבו  hארגז מלבני שגובהו 

מצאו תנאי על  . קבועה ωהקרוסלה סובבת במהירות זויתית . מקדם החיכוך בין הארגז לקרוסלה גדול כרצוננו

  .כך שהארגז לא יפול ωהמהירות הזויתית 
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  .בשום מקרה כיוון שאין מגבלה על כוח החיכוך הארגז לא יתהפך  .ח

  

  3שאלה 

  הקיפו את התשובה הנכונה) נקודות 18( .כבאי משועשע

הוא מעיף אותו מעל צינור הכיבוי שלו ומכוון אליו .  mהוא מנסה לייצב באויר משטח שמסתו , כבאי חומד לצון
כמו כן הניחו כי המים ) הכבאי מיומן מאד(הניחו כי המים פוגעים אנכית במשטח והוא נשאר אופקי . את זרם המים

קצב הגעת המים למשטח   .)אך כיוונה הפוך(ניתזים אנכית מהמשטח במהירות שגודלה שווה למהירות הפגיעה 

dt

dm
k   .כך שירחף כנגד כוח הכובד בה המים צריכים לפגוע במשטח v0מצאו את המהירות .  הוא קבוע =

 .לא ניתן לייצב את המשטח בתנאים אלה  .א
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  4שאלה 

  הקיפו את התשובה הנכונה) נקודות 18( הטלה ממגדל

 קרמבומודד את גודל מהירות השוטר שהבחין בנעשה . v0קרמבו נזרק אופקית ממגדל עזריאלי במהירות אופקית 

אם השוטר מקפיד לכוון את ) שימו לב כי הליזר מודד רק את רכיב המהירות המקביל לקרן(בעזרת קרן ליזר 
כל עוד ( ימדוד השוטר כפונקציה של הזמן אם הוא נמצא בנקודת הזריקהמה הליזר אל הקרמבו במהלך כל הנפילה 

  ?)הקרמבו באויר
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